LIBROS LA PEÑA, S.L.

Libros Antiguos, Raros, Curiosos y Agotados

Apartado de Correos 63.   29790 Benajarafe (Málaga)

Tfno : 650 373 052

E-mail:  libreria@libreria-anticuaria.com
Página web:  www.libreria-anticuaria.com
Libros sobre EXTREMADURA. LISTA Nº 82.  

Libros de Extremadura, sus autores y otros impresos del tema, que ponemos a la venta.

OBSERVACIONES

-Las condiciones de venta, son las usuales en Librería Anticuaria o de Lance; es decir, los pedidos se servirán por riguroso orden de petición y se enviarán por correo certíficado contra reembolso, salvo que exista acuerdo en contrario.Los gastos mínimos de envío son de 5,00€.

Con Organismos e Instituciones Públicas, el pago se hará por transferencia bancaría, después de la recepción de la factura con los libros.

-Los precios ofertados son netos en nuestro almácen y no incluyen IVA.

-Todos los libros de esta lista están en aceptable estado de conservación y de no indicarse el tipo de encuadernación, se entenderá que están en rústica.

-Tenemos por costumbre enviar una carta o tarjeta postal a todos aquellos clientes que nos han solicitado libros, confirmándoles el envio de los disponibles o los que están agotados.

-Algunas de las abreviaturas más usuales en esta Lista son : M.=Madrid ; B.=Barcelona; p.=páginas ; lams.=láminas ; s.a.= sin año de impresión  ; s.l. = sin lugar de impresión ; enc.= encuadernación ; hol. = holandesa ; figs.= figuras ; grab.= grabados

1578. FILIBERTO MIRA (n. de Olivenza, Badajoz, 1918): Antonio Bienvenida. Historia de un torero. B. 1977. 21cm. 381 pgs. con numerosas fotos en el texto.     12 €

1768. EVARISTO LOPEZ DE LA VIESCA: Sombra, penumbra y luz en la Extremadura (apuntes para no extremeños). M. 1976. 21cm. 188 pgs.     12 €

1769. Fr. I. ACEMEL  y  Fr. G. Rubio, franciscanos: Guia ilustrada del Monasterio de Ntra. Sra. de Guadalupe, por...2ª edición corregida y aumentada.  B. Thomas. 1927. 19cm. 181 pgs.+1h. con magnificas fotos en el texto.     35 €

1783. CARLOS CALLEJO: Cáceres monumental. M. 1960. 22cm. 160 pgs. con numerosas fotos, alguna a plena página, de Callejo, Gugiol, Martín Gil, etc. Enc. editorial.    20 €

1784.  Capela. Boletín personal de un hombre que vive en el campo. Bernardo Victor Carende. nº 3. Segunda Epoca. Almendral (Badajoz) 1979. 22cm. 36+VIII pgs.     6 €

1787. MARIO ROSO DE LUNA: Del árbol de las Hespérides. (cuentos teosóficos españoles). M. 1923. 25cm. 227 pgs. Enc. nueva en plena pasta. Es la obra capital de Roso de Luna. (véase la ficha nº 8450)    45 €

1795. JUSTO CORCHON GARCIA: El Campo de Arañuelo. (Estudio geográfico de una comarca extremeña). Pról. de Manuel de Terán Alvarez. M. 1963. 22cm. 434 pgs.+numerosos mapas plegados, fuera de texto y gráficos, fotos, etc. en el texto. Estudio muy completo.    50 €

1797. FELIPE TRIGO: Los abismos. M. La Novela Corta nº 97. 1917. 20cm. Sin paginar (unas 50 pgs.)     12 €

1799. FELIPE TRIGO: El moralista. M. La Novela Corta nº 18. 1916. 20cm. 34 pgs.     12 €

1803. JOSE ANTONIO GARCIA BLAZQUEZ (n. de Plasencia, 1940): El rito. Premio Eugenio Nadal 1973. B. 1974. 19cm. 233 pgs. Enc. editorial.    15 €

1804. FELIPE TRIGO: Obras completas: Los Abismos. M. Renacimiento. 1920. 19cm. 230 pgs. Enc. nueva en plena pasta.    35 €

1814.  FORNER: Exequias de la Lengua Castellana. Pról. de Rafel Seco.  M. CIAP. s.a. (hacia 1925). 17cm. 229 pgs. Buena enc. en hol. piel con nervios y tejuelos.    45 €

1815. JUAN PABLO FORNER: Oración apologética por la España y su merito literario. M. 1956. 17cm. 181 pgs.+1h.    15 €

1820. JOSE DE CORDOBA (seudónimo de José Miguel Carmelo Casildo de Córdova) (n. de Don Benito, Badajoz): El ladrón. Cuentos de humor de todos los colores. Portada e ilustraciones de los super-hachas Parrilla y Cantos.  Madrid. Aldus. Consejo Obrero. 1937. 19cm. sin paginar (unas 150 pgs.). Ejemplar intonso. Muy raro y curioso.    30 €

2150. CONSTANTINO BAYLE, S. J. (n. de Zarza la Granadilla, Cáceres, 1882): Un siglo de cristiandad en el Japón. B. Labor. 1935. 19cm. 195pgs. +16 láms. fuera de texto. Enc. en plena tela.       15€

2535. EZEQUIEL FERNANDEZ SANTANA, Pbro. Cura de Los Santos: ¿Escuelas o sindicatos?. Los Santos (Badajoz) imp. Sánchez Hermanos. 1917. 17cm. XIX+86pgs.+1h.  Raro.      30 €

3672. Don José Lázaro (1862-1947) visto por Rubén Darío (en 1899) y Miguel de Unamuno (en 1909). Nota preliminar de A. Rodríguez-Moñino (n. de Badajoz, 1910). Valencia. Editorial Castalia. 1951. 25cm. 22pgs. +3h. Intonso. Edición numerada. Raro. José Lázaro Galdiano fue un famoso bibliófilo y coleccionista de arte, del que nos queda su magnifico Museo.     25 €

5474. ANTONIO C. FLORIANO (n. de Cáceres, 1892): La villa de Cáceres y la Reina Católica. Ordenanzas y concejo que a Cáceres dio la reina doña Isabel primera de Castilla. Historia documental por… Cáceres. 1917, Est. Tip. de Santos Floriano. 18cm. 116pgs. +2h. Intonso.  75€

5480. D. V. BARRANTES (don Vicente Barrantes, n. de Badajoz, 1829): Narraciones extremeñas por… Contiene esta primera parte: La serrana de la Vera. San Pedro de Alcántara. S. l. ni año (según Palau, en Madrid hacia 1872) imp. de J. Peña. 18cm. XIII+176pgs. Enc. nueva en plena pasta. 90€

5492. EZEQUIEL FERNANDEZ SANTANA: Semana Agrícola de Badajoz. Conferencia pronunciada por… Badajoz. Imp. de Vicente Rodríguez. 1912. 16cm. 63pgs.   35€

5494. ISABEL MARIA PEREZ GONZALEZ (n. de Santa Marta, Badajoz): Carolina Coronado (del Romanticismo a la crisis fin de siglo). Badajoz, 1999. 20cm. 536pgs.    14€

5495. JUAN A. RIOS CARRATALA: Vicente García de la Huerta (1734-1787) Badajoz, 1987. 24cm. 290pgs. +1h.   12€

5497. Guadalupe cita de fe y de arte. 2ª edición. B. 1975. 17cm. 111pgs. con numerosas fotos en el texto.  5€

6455. G. (Gervasio) VELO Y NIETO: Coria. Bosquejo histórico de esta ciudad y su comarca. Con una portada de Pedro Caba. M. 1947. 17cm.  175pgs.+2h. Con dedicatoria autógrafa del autor.   60€

7871. SEBASTIAN CELESTINO PEREZ y F. Javier Jiménez Avila: El palacio-santuario de Cancho Roano IV. El sector norte. Badajoz. 1993. Folio (30cm.) 261pgs. con numerosas fotos y figs. Cancho Roano situado en Zalamea de la Serena (Badajoz), es uno de los yacimientos de mayor calado cuando se intenta profundizar en el mundo tartésico…   45€

8417. KATHLEEN ROMOLI: Vasco Núñez de Balboa, descubridor del Pacífico. Trad. de Felipe Ximenez de Sandoval. M. 1953. 23cm. 438pgs. + varias láms. fuera de texto. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.    25€

8450. MARIO ROSO DE LUNA: Del árbol de las Hespérides (cuentos teosóficos españoles).  M. 1923. 25cm. 227pgs. Intonso. Es la obra capital de Roso de Luna. (véase la ficha nº 1787)    25€

8457. MAXIMILIANO MACIAS LIAÑEZ; Mérida monumental y artística. Bosquejo para su estudio. 2ª edición. (la 1ª fue en 1913). B, 1929. 22cm. 199pgs. con numerosas fotos en el texto + 1 plano plegado a color + 1 lám. plegada. Buena emc. De la época en hol. piel con nervios, conservando las cubiertas originales.   45€

8466. ANTONIO ZOIDO DIAZ: Caireles al sol (poemas). Pról. de Felipe Sassone. Dibujos de Pepe Alba. M. 1951. 22cm. 163pgs. +1h.   12€

9160. LUIS DE OTEYZA (n. de Zafra, 1883): El hombre que tuvo harén. M. s. a. (hacia 1931) 20cm.  292pgs. +2h. Enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales a color.    20€

9434. NARCISO ALONSO CORTES: Espronceda. Ilustraciones biográficas y críticas (en su centenario). Valladolid. 1942. imp. Castellana. 22cm. 130pgs. +3h. + varias láms. con retratos, fuera de texto. 20€

9879. DIEGO HIDALGO (n. de Los Santos de Maimona, Badajoz, 1886): José Antonio de Saravia (n. de Villanueva del Fresno, Badajoz, 1785) de estudiante extremeño a general de los ejércitos del Zar. Vidas Españolas e Hispanoamericanas del Siglo XIX. M. 1936. 20cm. 288pgs. +6h. + 1 lám. con retrato.  Enc. nueva en hol. piel con nervios y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.    25€

10070. ANTONIO A. (Arias) DUQUE: Latidos de Extremadura (poemas) M. 1983. 21cm. 94pgs.   10€

10185. ONOFRE PELIGRO VALLE: Reforma ortográfica. Resumen de la discusión sobre este asunto, entre Don N. N. y Don Onofre Peligro Valle, autor de la Nueva Ortografía del idioma castellano. Badajoz. Tip. Lit. y Enc. de Uceda hermanos. 1906. 8º 53pgs. +1h. Raro en comercio.    35€

10186. ONOFRE PELIGRO VALLE: El héroe popular extremeño Hernán Cortés y su gloriosa conquista de Méjico. Badajoz. Tip. Lit. y Enc. de Uceda hermanos. 1906. 8º 83pgs. +1h. Raro en comercio.    40€

10320. ALFONSO MARTINEZ GARRIDO (n. de Navalmoral de la Mata, 1936): El miedo y la esperanza. Premio Eugenio Nadal 1964. Primera edición: febrero de 1965. Ediciones Destino. B. 19cm. 251pgs.+2h. Enc. editorial en plena tela estampada.   10€

10322. Discursos leídos ante la Real Academia de Extremadura de las Letras y las Artes, en la recepción pública del Excmo. Sr. D. Manuel Terrón Albarrán el 22 de febrero de 1981 en el Real Monasterio de Nuestra Señora de Guadalupe. Doncel Industrias Gráficas. Badajoz. 1981. 22cm. 103pgs.+1h.   10€

10842. GEORGES DEMERSON: Don Juan Meléndez Valdés (n. de Ribera del Fresno, Badajoz) y su tiempo (1754-1817) Tomo I. Taurus. Madrid, 1971. 21cm. 578pgs. +1h.   15€

12626. LUIS LANDERO (n. de Alburquerque, 1948): Caballeros de fortuna. Barcelona, 1994. 22cm. 351pgs. Enc. editorial con sobrecubiertas.    10€

12634. Real Academia de la Historia. El disco de Teodosio. Editado por Martín Almagro-Gorbea, José Mª Alvarez Martínez, et alli. Madrid. 2000. En tamaño folio (30cm.) 342pgs. con numerosas fotos en el texto. Enc. editorial en plena tela estampada con sobrecubiertas. Edición conmemorativa del 150 aniversario de la publicación del Disco de Teodosio encontrado en Almendralejo. Edición numerada de 500 ejemplares. Ejemplar nº VII.     35€

12655. Prologo galeato, relación de la vida de la V. Madre Sor María de Jesús, abadesa, que fue, de el convento de la Inmaculada Concepción de la villa de Agreda, de la provincia de Burgos, y notas a las tres partes de la Mystica Ciudad de Dios. En Madrid: en la imprenta de la Causa de la V. Madre. 1720. 21cm. Portada a dos tintas con orla tipográfica + 676pgs. con el texto a dos columnas enmarcado por un filete. Enc. de la época en pergamino. Ejemplar muy limpio. Los autores constan al inicio de cada parte. Fue el autor de la primera parte José Ximenez de Samaniego, obispo de Plasencia y el de la segunda y la tercera Juan Sendín Calderón.   275€

13729. ANGEL DOTOR: Cáceres y su provincia. Castillos, palacios, templos y monasterios. Dibujos y acuarelas de F. Andrada y otros. Revista Geográfica Española. Madrid, sin año (hacia 195…) 24cm. 160pgs. profusamente ilustrado con dibujos, láminas en huecograbado y en color.   24€

14386. DIEGO HIDALGO (Los Santos de Maimona, Badajoz, 1884): Un notario español en Rusia. 2ª edición. Editorial Cenit. Madrid, 1929. 20cm. 284pgs.+ 6h. de índices. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.    35€

14557. JOSE RUIZ GIMENO: El refranero de la previsión… Trabajo premiado en el Certamen de Mutualismo Escolar organizado por la Caja Extremeña de Previsión Social. Madrid, 1933. 19cm. 63pgs. +2h.   12€

15139. J. (José) LOPEZ PRUDENCIO (n. de Badajoz, 1870): Notas literarias de Extremadura. Badajoz. Tip. Artes Gráficas. 1932. 18cm. 247pgs. +2h.     26€

15618. MARCELIANO ORTIZ BLASCO (n. de Olivenza, Badajoz, 1937): Diccionario de la Tauromaquia. Madrid. 2000. 18cm. 805pgs. con numerosas ilustraciones y fotos en el texto. Enc. en pasta editorial.     15€

15835. SALVADOR DE MADARIAGA: Hernán Cortés. Buenos Aires, 1964. 22cm. 739pgs.+1h. Enc. en tela editorial.     24€

16538. Anuario del Cuerpo Facultativo de Archiveros, Bibliotecarios y Arqueólogos. Madrid, 1934. Vol. I. 25cm. XIV+407pgs.+ numerosas láms. fuera de texto y figuras en el texto. Ejemplar intonso, impreso en papel fuerte. Contiene los siguientes trabajos, de alguno de los cuales, es innecesario destacar su importancia: Notas biográficas y bibliográficas de José Ramón Mélida, por Francisco de P. Alvarez-Ossorio (hasta la pág.48); Amostras da Secçao Hespanhola do Museu Etnológico de Belem (Portugal) (pag. 49-53 + 3 láms.); Noticia de algunos neolitos procedentes de tierra de Toledo, por el Conde de Cedillo (pag. 61-84); Les premiers celtes en Espagne, par Mr. Luis Siret (pag. 85-104); De terra sigillata. Un vaso inédito de Germanus, por Luis Vázquez de Parga (pag. 105-112 + 1 lám.); Epigrafía emeritense por el dr. Lothar Wickert (pág. 113-128); Los castros prehistóricos del norte de Galicia, por Federico Manciñeira (pag. 129-147 + 3 láms.); Varios objetos de los primeros tiempos del cristianismo, por H. (Hermilio) Alcalde del Rio (pág. 149-159 + 1 lám.); Inventario dos mosaicos romanos en Portugal, por Serpa Pinto (161-190); Vidrios romanos del Museo Emeritense, por Maximiliano Macías (n. de Mérida, 1867)  (pág. 191-195 + 2 láms.); The Chambered Tombs of Scotland in relation with those of Spain and Portugal (pág. 197-209); Un códice latino de Burgos, por Ramón Revilla Vielva (211-221 + 2 láms.); Cale en Callaecia, pelo Dr. A. A. Mendes Correa (pág. 223-230 + 1 lám.); Artistas extranjeros en Aragón, por Ricardo del Arco (pág. 231-244 + 1 lám.); Cortesanas y sirenas, por J. Amorós (pag. 245-253 + 1 lám.); Estudios prehistóricos en la provincia de Granada, por Hugo Obermaier (pag. 255-291); Una obra desconocida del escultor Alonso de Mena en la catedral de Córdoba, por Enrique Romero de torres (pág. 293-298 + 1 lám.); Die Chronologie der westgotishchen Grabfunde in Spanien, von Dr. Hans Zeiss (pág. 299-307 + 1 lám.); La Biblioteca del marqués de Moya, por Vicente Castañeda (pág. 309-318 + 2 láms.); Sucaelo por Joaquín María de Navascués (pág. 319-336 + 1 lám.); El Acheulense del Valle del Manzanares, por José Pérez de Barradas (pág. 337-354 + 2 láms.); Un pintor ceramista que firmó sus obras, por Juan Cabré Aguiló (pag. 355-382); La medalla del cardenal Espinosa, por Casto María del Rivero (pág. 383-401 + 2 láms.); La torre de doña Urraca en Covarrubias, por Francisco Iñiguez (pag. 403-407 + 6 láms.)     55€

16633. RAMON DEL VALLE INCLAN: Tirano Banderas. Novela de tierra caliente. Prólogo de Enrique Díez Canedo (n. de Badajoz, 1879). Editorial Nuestro Pueblo. Barcelona, 1938. 24cm. 232pgs. Buena enc. moderna en media piel con nervios y guardas en papel de aguas.  35€

16694. ANGEL RODRIGUEZ ALVAREZ: Rayas. Cartilla segunda. Imp. Sánchez Rodrigo. Plasencia, 1962. 19cm. 45pgs.   8€

16764. JUAN CALDERON (n. de Alburquerque, 1952): Eco de niño para voz de hombre (poemas) Ediciones Cardeñoso. Vigo. 2003. 21cm. 78pgs. +1h.   10€

16944. JOSE ANTONIO GABRIEL Y GALAN (n. de Plasencia, 1940): Punto de referencia (novela). Barcelona, 1972. 20cm. 201pgs.  10€

17001. ANTONIO IZQUIERDO (n. de Cáceres, 1931): Yo, testigo de cargo. Barcelona, 1981. 20cm. 186pgs.  10€

17004. ENRIQUE DIEZ-CANEDO (n. de Badajoz, 1879): Epigramas americanos, por… México. Joaquín Mortiz, editor. 1945. 25cm. 79pgs. +2h. de colofón. Cuidada edición numerada (ejemplar nº 802) en buen papel (Xochimilco Bond) y con dibujos y viñetas de Ricardo Martínez de Hoyos.   40€

17011. VICENTE BARRANTES (n. de Badajoz, 1829): Discurso leído ante la Academia de la Historia en su pública instalación en la casa del Nuevo Rezado, por… el día 21 de Junio de 1874. Madrid. imp. de José Rodríguez. 1874. 24cm. 95pgs. El discurso es un repaso a la historia de esta corporación. Nótese que durante la primera República se suprimió el antetítulo de “Real” a estas corporaciones. Buena enc. nueva en plena tela con guardas en papel de aguas.    38€

17013. Provincia de Cáceres. Relación de superficies de los partidos judiciales y de los términos municipales en 1 de Abril de 1950. Madrid. Instituto Geográfico y Catastral. 1950. 21cm. 11pgs.   6€

17041. LEOPOLDO NUNES: La guerra en España. Dos meses de reportaje en los frentes de Andalucía y Extremadura. Traducción (y prólogo) de Fernando Sánchez Monís. Granada. Imprenta Urania. 1938. 23cm. 266pgs. +2h. de índice. Curiosa visión de este corresponsal de guerra portugués.   35€

17055. CAROLINA-DAFNE ALONSO-CORTES: La vuelta al mundo. Premio Cáceres Novela Corta. Cáceres. 2000. 21cm. 80pgs. Con dedicatoria autógrafa de la autora.  8€

17056. PABLO JIMENEZ GARCIA (n. de Navalmoral de la Mata, 1943): Cáceres o la piedra y otras soledades (1970-1975) (poemas). Cáceres, 1981. 24cm. 45pgs. +1h. Con dedicatoria autógrafa del autor.   10€

17778. VICENTE GONZALEZ RAMOS: Vida de San Pedro Alcántara, campeón de la penitencia. Madrid, 1969. 21cm. 47pgs. + varias láms. fuera de texto.   10€

17844. LUIS LANDERO (n. de Albuquerque, 1948): Juegos de la edad tardía. Barcelona, 1990. 22cm. 469pgs. +3h. Enc. editorial con sobrecubiertas.   10€

18252. JOSE MORENO NIETO (n. de Siruela, Badajoz, 1925): Gramática de la lengua arábiga. Madrid. Imp. M. Rivadeneyra. 1872. 23cm. VIII+292pgs. + 1 hoja desplegable con los alfabetos cúfico y africano. Buena enc. de la época en plena piel con tejuelo. Muy raro en comercio.   140€

18283. ANGELES MORAN: Nombres claros de Extremadura. Notas biográficas, por… Badajoz. Tip. de Uceda Hermanos. 1914. 21cm. 197pgs.+1h. de índice + numerosas láms. fuera de texto, con fotos (alguna muy curiosa) y retratos. Enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas.   60€

18300. HERNAN CORTES: Cartas de la conquista de México. Madrid, 1985. 20cm. 243pgs.    12€

18368. BERNARDO SANTANO MORENO: Estudio sobre Confessio Amantis de John Gower y su versión castellana Confisyon del Amante de Juan de Cuenca. Universidad de Extremadura. Cáceres, 1990. 24cm. 191pgs.    26€

18389. Grandes de España. Primera Serie: Capitanes. 3. Vasco Núñez de Balboa. Madrid. 1945. 18cm. 172pgs. + 2h. con láms. en el texto.    14€

18461. ANGEL OSSORIO: La agonía del Príncipe de la Paz. Discurso leído por… en la sesión inaugural del curso 1923-24. Ateneo Científico, Literario y Artístico de Madrid. Madrid, 1923. 21cm. 41pgs. +1h.  10€

18535. ALFONSO DOMINGUEZ DE LA CONCHA: Un lote de cerámicas procedentes de Benquerencia de la Serena (Badajoz). Badajoz, 1989. Folio (29cm) 15pgs. con 9 figs. en el texto.   9€

18936. GARCIA DURAN MUÑOZ (n. de Cáceres, 1915): Del sentimiento e idea política en Don Santiago Ramón y Cajal. Prólogo de Julián Sánchez Duarte. Madrid, 1948. 20cm. XV+348pgs. + 1h. de colofón. Ejemplar intonso.    14€

19180. FELIX GRANDE (n. de Mérida, 1937) La canción de la Tierra. Antología (1963-1998). Gráficas Varona. Salamanca, 2004. 23cm. 134pgs.   10€

19181. FRANCISCO BARADO (n. de Badajoz, 1853): La historia militar de España. Conferencia. Madrid. Tip. de la “Biblioteca Económica de Ciencias Militares”. 1893. 21cm. 39pgs.   20€

19182. ANGEL RODRIGUEZ ALVAREZ: Rayas. Método de enseñanza de la lectura por la escritura. Segunda parte. Editorial Sánchez Rodrigo. Plasencia, 1958. Imp. Sánchez Rodrigo. 19cm. desde la pag. 75 a la 139, con dibujos en el texto. Ejemplar impecable.   16€

19184. CARLOS CALLEJO: Cáceres monumental. Cuarta edición. Madrid. 1980. 19cm. 164pgs.+2h. con profusión de fotos en el texto, algunas a plena página, de Callejo, Archivo Mas, Verdugo y otros.        8€

19185. (CARTEL MURAL) Inauguración de la Plaza de Toros de Badajoz. Feria y Fiestas de San Juan 1967. 24, 25, 26, 27 y 28 Junio 1967. Cartel mural en litografía a color con el detalle de todas las corridas. Industria Gráfica Valverde, de San Sebastián, en tamaño de 100 x 65 cm. El diseño del cartel fue realizado por el pintor F. Garrido y representa al torero Paco Camino que en la última de aquellas corridas iba a encerrarse en solitario con seis toros portugueses de Alberto Cunhal. El que el cartel esté impreso en San Sebastián, tiene una explicación fácil: Eran por entonces empresarios de las Plaza de Badajoz los hermanos José Antonio y Javier Martínez Uranga, mas conocidos por los Choperas que eran naturales y vivían en San Sebastián, desde donde gestionaban su empresa taurina; llevaban las plazas de Salamanca, San Sebastián, Bilbao y otras muchas mas. (Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo electrónico).   175€

19186. (Cartel en seda enmarcado) Plaza de Toros de Cáceres. Dos magníficas corridas de toros las tardes de los días 28 y 29 Agosto 1886. Espadas (para las dos tardes) Rafael Molina Lagartijo y Rafael Guerra Guerrita. (Imp.) Cáceres - Tip. La Minerva Extremeña - Badajoz (es literalmente lo que indica el cartel, por lo que no tenemos claro si la imprenta estaba en Cáceres o en Badajoz) En tamaño 48x22cm. con una viñeta xilográfica en la cabecera. Cartel en seda, en perfecto estado de conservación y riveteado de origen en todo su perímetro exterior con lo que se evitan feos deshilachados típicos en los carteles en seda. Muy bien enmarcado (¿de época? de ahí su magnifico estado de conservación) sobre un fondo en raso rojo con un marco de dimensiones exteriores de 62x33cm. Conviene señalar que tanto Lagartijo como Guerrita eran las dos máximas figuras del toreo de su época. En la foto se observan varias manchas o "lamparones" que nos son tales y es mas, no existen. Son meros reflejos de luces en el cristal que no hemos podido evitar. (Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo electrónico).       450€

19153. Hernán Cortés, tragedia de Alexo Piron. Traducida del francés al castellano. (Madrid) En la imprenta Real de la Gazeta. 1776. 18cm. 149pgs. Enc. nueva en plena tela con guardas en papel de aguas. Palau: 227379. Raro.   75€

19213. DOMINGO SANCHEZ LORO (n. de Zorita, Cáceres, 1916): La copla de los pitos. Jota de Zorita, recogida y armonizada para rondalla. 20cm. 41pgs. +1h. Facsimil de la rara edición de Cáceres de 1953, sin lugar ni año (hacia 197…) y en la que no encontramos ninguna indicación editorial.    8€

19214. Cartas de Relación de Hernán Cortés. Instituto Galach. Introducción (bastante extensa, hasta la pag. 32) de Mario Hernández Sánchez-Barba. Barcelona, 1985. 21cm. 435pgs. Enc. editorial en similpiel.    12€

19415. CHARLES F. LUMMIS: Los exploradores españoles del siglo XVI. Vindicación de la acción colonizadora española en América. Versión castellana con datos biográficos del autor por Arturo Cuyás. Editorial Araluce, Barcelona, 1922. 20cm. 236pgs. +2h. Bonita enc. editorial en plena tela estampada y decorada.   15€

19506. ADOLFO DE SANDOVAL: Carolina Coronado (n. de Almendralejo, 1820) y su época. Librería General. Zaragoza. 1929. 20cm. 229pgs. + 1h. de índice.   18€

19764. FERNANDO DEL ARCO DE IZCO: La dinastía Bienvenida y Manolete. Madrid. 2002. 21cm. 102pgs. con fotos en el texto + unas 30 láms. fuera de texto, con fotos y figs. Ejemplar impecable, sin circular.     11€

20131. A. R. RODRIGUEZ MOÑINO (n. de Calzadilla de los Barros, Badajoz, 1910): Catálogo de los manuscritos de América existente en la “Colección de Jesuitas” de la Academia de la Historia, por… Badajoz. 1935. Imprenta la Minerva Extremeña. 22cm. 90pgs. +1h. Edición numerada de 300 ejemplares (el nuestro el nº 176). Ejemplar intonso e impecable. Contiene la descripción de 300 manuscritos en su mayoría inéditos desde los primeros años del siglo XVI.     85€

20132. MAURITS SABBE: Arias Montano y Barrefelt (Hiël y la teología ortodoxa). Traducción de María Brey Mariño, bibliotecaria de la Presidencia del Consejo de Ministros (n. de Pobla de Trives, Ourense, 1911).  Tirada aparte del Centro de Estudios Extremeños. Badajoz, 1934. 22cm. 34pgs. Ejemplar intonso e impecable. Edición de 100 ejemplares.     18€

20299. DIEGO HIDALGO (n. de Los Santos de Maimona, Badajoz, 1886): Nueva York. Impresiones de un español que no sabe inglés. Aguilar. Madrid, 1947. 22cm. 350pgs. + 1h. Buena enc. nueva en plena tela con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   24€

20324. JOSE MAJO MACIAS: El caciquismo extremeño y las reformas políticas y sociales necesarias a nuestra región. Extremadura vista por los hombres de izquierda. Madrid, sin año (hacia 1931). 8º 15pgs. Exlibris de tampón de anterior poseedor. Muy raro en el mercado.    18€

20464. JOSE SANZ Y DIAZ: Legazpi. Conquistador de Filipinas. Editorial Sánchez Rodrigo. Plasencia (Cáceres). 1952. 20cm. 136pgs. +1h. de índice. Enc. en cartoné editorial con cubiertas a color. En muy buen estado.   16€

20474. LUIS DE OTEYZA (n. de Zafra, 1883): López de Ayala (n. de Guadacanal, Badajoz, 1829) o el figurón político literario. Vidas Españolas e Hispanoamericanas del Siglo XIX. Madrid, 1932. 20cm. 212pgs. + 1 lám. con retrato.    10€

20566. MANUEL GORDILLO OSUNA (n. de Los Santos, Badajoz, 1916): Geografía urbana de Ceuta. Instituto de Estudios Ceutíes. Ceuta, 1972. 24cm. 530pgs. con fotos y figs. en el texto y numerosas láms. fuera de texto y plegadas con mapas y planos. Estudio muy completo. Del índice: Demografía y poblamiento. -La población anterior al siglo XX -la población durante el siglo XX. -Estructura de la población. - Vitalidad de la población. - Reparto por sexo. - Cultura. - Los movimientos de población. - Las minorías étnicas. - Evolución urbana. - La administración pública. - La función militar. - La función religiosa. - Las funciones intelectuales. - La función comercial, industrial, portuaria. - El equipamiento urbano. - La morfología urbana. - Los elementos demográficos. -La vivienda. - La estructura urbana.   34€

20795. Brindis. Revista Cultural del Club Taurino Trujillano. Trujillo, Febrero 2010. Nº 15. 22cm. 52pgs.   6€

20814. Dr. ANTONIO PEDROSA BARRETO: Memorial ou história dos Banhos da Fonte Santa de Monfortinho (1862). Treslado e prefacio do Dr. José Lopes Días. Tipografía Sequeira. Porto, 1951. 20cm. 102pgs. + varias láms. con fotos, alguna antigua. Curioso informe del siglo XIX de este Balneario y sus aguas situado con la frontera que linda con Zarza la Mayor (Extremadura).   16€

21042. Ilustración apologética al primero y segundo tomo del Teatro Crítico… escrita por… Benito Gerónimo Feijoó y Montenegro. Madrid. 1773. Imp. Miguel Escribano. 8º mayor. XXXII + 248pgs. (sigue y encuadernado en el mismo volumen.) Justa repulsa de iniquas acusaciones en que, manifestando las imposturas, que contra el Teatro Crítico y su autor dio al público Francisco Soto Marne (n. de Miajadas, Cáceres, 1698)… Madrid, 1773. Imp. Miguel Escribano. 8º mayor. IX hojas + 164pgs. Enc. original del siglo XVIII, en muy buen estado, en plena piel con nervios y tejuelo, lomo cuajado y cortes decorados y guardas originales en papel de aguas de la época. Ejemplar muy limpio y en muy buen estado. Por su inequívoca relación, estas dos obras siempre se encuadernaron y vendieron juntas. Palau: 91087 y 320425.   140€ 

21130. FRANCISCO ELIAS DE TEJADA SPINOLA: La tradición gallega. Prólogo (bastante extenso, hasta la pág. 18) de Otero Pedrayo. Madrid, 1944. 19cm. 203pgs. +2h. Ejemplar intonso.    10€

21202. FRANCISCO LUIS CARDONA CASTRO: Hernán Cortés. Barcelona, 1991. 23cm. 158pgs. + varias láms. fuera de texto.   8€

21223. (Cartel) Toros en Zafra. Feria y Fiestas de Octubre 1952. Toros de Antonio Pérez de San Fernando, para Manuel dos Santos, Julio Aparicio y Miguel Báez Litri. Despedida del novillero Pedrés. Novillos de Arturo Sánchez y Sánchez, para Juan Montero, Pedro Martínez Pedrés y Antonio Vázquez. Imp. Alvarez. 43x21cm. con dos viñetas taurinas.   20€

21224. (Cartel) Plaza de Toros de Fregenal de la Sierra. 23 Septiembre 1952. Feria en esta Ciudad. Novillos de Hidalgo y Martín, para Antonio Chenel Antoñete, Pedro Martínez Pedrés y Antonio Vázquez. Sin imprenta. 43x21cm. Con tres viñetas taurinas e impreso a dos tintas. (Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo electrónico).   20€

21230. (Cartel) Toros en Zafra. Feria y Fiestas Octubre 1951. 5 y 6 Octubre 1951. Toros de José María de Soto (cruce de Villamarta), para Luis Miguel Dominguín, Manolo González y José María Martorell. Novillos de Enrique Pérez de la Concha, para (rej.) Angel Peralta, Juan Posada, Antonio dos Santos y Fernando Jiménez, de Sevilla. Imp. Alvarez. 43x21cm. con dos viñetas taurinas. (Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo electrónico).    20€

21233. (Cartel) Toros en Zafra. Los días 5 y 6 Octubre 1949. Novillos de José Escolar (antes Graciliano Pérez Tabernero), para Manuel Calero Calerito, Miguel Báez Litri y Juan Posada. Novillos de José de la Cova Benjumea, para (rej.) Angel Peralta, Alfredo Jiménez, Miguel Báez Litri y Antonio Ordóñez. Imp. Alvarez. 43x21cm. con dos viñetas taurinas. (Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo electrónico).    20€

21241. (Cartel) Toros en Fregenal de la Sierra. 22 y 23 Septiembre 1951. Despedida de novillero del célebre diestro Manolo Vázquez. Novillos del Marqués de Albaserrada, para Jaime Malaver, Manolo Vázquez y José Navarro. Novillos de Juan del Cid y Laffite, para Alfonso Acuña, José Rivas y Manuel Ponce Márquez. El último novillo será lidiado por El Indio Apache. Bonito díptico con una bella litografía a color del pintor taurino Juan Reus. Lit. Ortega. Con tamaño desplegado de 21x27cm.  24€

21242. RAFAEL CHANES y Ximena Vicente: Arquitectura popular de La Vera de Cáceres. Madrid, 1973. En formato apaisado de 19x26cm. 269pgs. + 1h. de colofón con numerosos planos, mapas y esquemas en el texto. Enc. editorial en guaflex.   36€

21245. JOSE RAMON MELIDA: El puente de Alcántara. Separata del Boletín de la Sociedad Española de Excursiones. Madrid, 1924. 4º mayor (27cm.) 20pgs. con figs. y planos en el texto + 3 láms. con fotos, fuera de texto. Muy raro en comercio.   34€

21251. Plasencia. Muy noble, muy leal, muy benéfica. Guía oficial. Imp. La Victoria. Plasencia, 1961. 21cm. 60pgs. + 4h. de anuncios e índice. Con profusión de fotos en el texto + 1 lám. a color con plano de la ciudad y fuera de texto. Raro en comercio.   22€

21252. EMILIO VALVERDE Y ALVAREZ: Guía de Extremadura. Provincias de Cáceres y Badajoz. Madrid, sin año (pero 1889). 18cm. 67pgs. con paginación continuada desde la pág. 745 a la pág. 812 + 1 mapa de Extremadura, plegado + 1 plano de Badajoz + 1 lám. con vista general de Cáceres, todas fuera de texto. Con figuras y fotos en el texto. Obra que tiene su propia portada, tal y como la colacionamos en la descripción de esta obra. Enc. nueva en hol. piel. Rara en comercio.   68€

21253. Fr. I. ACEMEL y Fr. G. Rubio, franciscanos: Guía ilustrada del Monasterio de Ntra. Sra. de Guadalupe, por... 3ª edición corregida. Vitoria. Hijos de Heraclio Fournier. 1951. 17cm.  91pgs. +1h. de índice + 32 láms. con magnificas fotos en el texto. Enc. nueva en hol. piel.    18€

21256. LEANDRO DE LA VEGA: Las Hurdes, leyenda y verdad. Documentos Sociales. Madrid. 1964. 21cm. 97pgs. + 1h.+ 32 láms. con fotos, fuera de texto.     12€

21258. Do Estreito ao Ocidente do al-Andalus. Itinerário cultural dos Almorávidas e Almóadas. Itinerario. Granada 2010. 24cm. 329pgs. con profusión de fotos. Guía que arranca en el estrecho de Gibraltar, pasa por Arcor, Jerez, Sevilla, Niebla, Mértola, Silves, Beja, Alcacér do Sal, Lisboa, Santarem, Evora, Badajoz, Saf¡gradas y termina en Cáceres.    16€

21259. Desde Madrid a Sevilla por Extremadura. España itinerarios de arte. Comisaría Regia de Turismo. Madrid, 1923. 17cm. 55pgs. + numerosas láms, fuera de texto, con fotos.   14€

21260. Desde las siete sillas… La recuperación del Teatro Romano de Mérida. Textos de Yolanda Barroso y Francisco Morgado. Imp. Parejo. Villanueva de la Serena. 1998. En formato folio menor (30cm. estrecho) 103pgs. con fotos (casi todas antiguas) en el texto. Escaso en comercio   26€

21294. MARTIN ALMAGRO: Mérida. Guide de la Ville et des ses monuments. Mérida, 1959. 18cm. 175pgs. con profusión de fotos, muchas a toda página + un plano plegado de Mérida. Enc. moderna en hol. piel conservando las cubiertas originales. Todo el texto en francés.   16€

21316. El Folk-Lore de Madrid, por Eugenio de Olavarría y Huarte. Juegos Infantiles de Extremadura, recogidos y anotados por Sergio Hernández de Soto (n. de Zafra, 1845). De los maleficios y de los demonios. Escrito por el Prior Fr. Juan Nyder, con interesantes adiciones por José María Montoto. Biblioteca de Tradiciones Populares Españolas. Tomo II (de esta Colección, cuyo director era: Antonio Machado y Alvarez). Sevilla, 1884. 19cm. 296pgs. Enc. de la época en hol. piel. Muy raro en el mercado.   64€

21319. PILAR MOGOLLON CANO-CORTES (n. de Cáceres, 1957): Cáceres, en busca de una ciudad eterna. Salamanca, 1987. Folio menor apaisado (21x28cm.)  45pgs. con numerosas fotos + 1h.  8€

21474. JOSE MARIA ALVAREZ MARTINEZ (n. de Mérida, 1947): Guía del teatro, anfiteatro y casa del anfiteatro romanos de Mérida. Editorial Guadiloba. Cáceres, 1992. 21cm. 32pgs. con fotos en el texto.   6€

21499. ANTONIO C. (Cristiano) FLORIANO (n. de Cáceres, 1892): Cáceres colonia romana (en torno al bimilenario de la ciudad). Oviedo, 1966. Gráficas Summa. 21cm. 26pgs. +1h.  8€

21549. FEDERICO GARCIA SANCHIZ: El viaje a España. Libro para todos y especialmente para viajeros y lectores hispanoamericanos. Andalucía y Extremadura. CIAP. Madrid, 1929. 340pgs. +3h. de índice. Enc. editorial en plena tela encerada.   12€

21593. JULIAN DE ZUGASTI (n. de Coria, Cáceres, 1837): El bandolerismo andaluz. Madrid, 1934. 20cm. 253pgs. Ejemplar intonso e impecable.   22€

21695. BONIFACIO GIL: Cancionero taurino de Extremadura. Popular y profesional. Compilación y edición de Carlos Gil Muñoz (n. de Badajoz, 1930). Mérida, 2009. 24cm. 310pgs. con fragmentos de música notada en los textos. Como todas las obras de este autor, es un estudio de lo más completo.    18€

22443. LUIS DE OTEYZA (n. de Zafra, 1883): Una aventura de viaje. (Colección) Los Novelistas nº 32. Madrid, 1928. 8º 47pgs. con ilustraciones de Gago y Palacios y bonita cubierta a color.   12€

22574. JOSE V. (Vicioso) CORRALIZA (n. de Villanueva de la Serena, Badajoz, 1891): La primera salida de Hernán Cortés en el “Códice de Madrid”. Madrid, 1948. Separata editorial de la “Revista de Indias”. 24cm. 16pgs. Con dedicatoria autógrafa del autor a Menéndez Pidal. 8€

22575. Exposición de libros en lenguas indígenas. Celebrada en la Biblioteca Nacional de Madrid, del 26 de Abril a 2 de Mayo de 1950. Madrid, 1950. 24cm. 16pgs. Contiene el artículo titulado: Los misioneros y la bibliografía indígena, por Constantino Bayle (n. de Zarza la Granadilla, Cáceres, 1882).  8€

23792. REMEDIOS CONTRERAS (n. de Extremadura) y Carmen Cortés: Catálogo de la Colección Mata Linares. Archivo Documental Español. Real Academia de la Historia. Madrid, 1970-1972. 5 Tomos (obra completa) en tamaño uniforme de 23cm., con XVpgs. (del prólogo de Ciriaco Pérez Bustamante) +502pgs. 574pgs. 525pgs. 624pgs. y 200pgs. Benito María de la Mata Linares fue nombrado en 1778 oidor de la Audiencia de Lima y como tal intervino en 1780 en reprimir la sublevación de José Gabriel Tupac Amaru y tuvo una intervención similar en 1783 para reprimir el nuevo levantamiento de su primo Diego Cristóbal Tupac Amaru. Más tarde, fue nombrado en 1787 regente de la Audiencia de Buenos Aires. Del prólogo del historiador Ciriaco Pérez Bustamante: “Como funcionario celosísimo… reunió y archivó más de 10.000 documentos de todo orden referidos a las más variadas materias: Aduanas, Aranceles Eclesiásticos, Audiencias, Patronato real, derechos Reales, Curatos, Ordenes religiosas (especialmente Jesuitas), etc. Colección que fue donada a la Real Academia de la Historia en 1851.   65€

23823. REMEDIOS CONTRERAS (n. de Extremadura): Catálogo de la Colección Pablo Morillo, Conde de Cartagena. Madrid, 1985 - 1988. Dos tomos (es todo lo que se ha publicado) en tamaño 24cm. con XI + 598pgs. y 632pgs. Esta colección reúne todos los papeles referentes a la actuación –controvertida- de Pablo Morillo como capitán general del Ejercito Expedicionario en la guerra de Independencia de Venezuela y Colombia, entre los años 1814 a 1820.  30€

23976. LUIS LANDERO (n. de Albuquerque, Badajoz, 1948): Juegos de la edad tardía. Barcelona, 1993. 21cm. 394pgs. +1h. de índice. Enc. en cartoné editorial.   10€

24194. MARIA ANGELES ARAZO: Crónicas de la España negra. Madrid, 1978. 21cm. 175pgs. con fotos en los textos. Los vaqueiros de alzada. El toro embolado. La dança del velatori. El pero-palo. Los empalaos de Valverde de la Vera.   10€

24206. El Gato Montés. Opera en tres actos de Manuel Penella. Libreto de Manuel Penella, con revisión de Miguel Roa. Edición de Justo Romero López (n. de Badajoz, 1955) que hace una larga Introducción sobre Manuel Penella hasta la pág. 47. Madrid, 1992. 23cm. con fotos, ilustraciones y fragmentos de música notada en el texto. Cuidada edición de esta obra de inequívoco ambiente y sabor taurino.   16€

24458. DIEGO MARIA CREHUET (n. de Cáceres, 1873): “La vendetta” en La Divina Comedia. Madrid, 1922. 19cm. 54pgs. Ejemplar intonso. Con dedicatoria autógrafa del autor.   14€

24470. Boletín de la Sociedad Española de Excursiones. Arte. Arqueología. Historia. Tomo XXXVI. 1928. (Año completo). Madrid. En tamaño folio menor (28cm.) con paginación continuada con un total de 304pgs. + 6 hojas con índices por autores y artistas citados + 78 láms. todas fuera de texto que son otras tantas fototipias tiradas por Hauser y Menet. Enc. de la época en hol tela. Con motivo del centenario del fallecimiento de Goya (1828), le dedica la revista un total de diez artículos, firmados entre otros, por Sánchez Cantón, Sotomayor, Elías Tormo, Enrique Lafuente, etc. y que abarcan consecutivamente, desde la pág. 1 a la 72. Otros artículos son: Los conventos franciscanos de Soria. Iglesia de la Santísima Trinidad de Roma. Iglesia de San Saturnino en Artajona (Navarra). El Museo Cerralbo, por Juan Cabré. Excursión a Arenas de San Pedro, Candeleda, Trujillo, Plasencia, Barco de Avila y Piedrahita. Excursión a Uclés. Cerámica morisca en Toledo. Visita al Palacio de Liria. Excursión a Calatayud, Maluenda y Daroca. Parroquia de la Trinidad en Segovia. Excursión a Torrijos y La Puebla de Montalbán, etc. Cuidada edición en papel fuerte.   74€

24537. Romanun lasc. Antología latina de textos fáciles para principiantes. Seleccionada y anotada por Casimiro Sánchez Aliseda (n. de Zarza Capilla, Badajoz, 1914). Toledo. Talleres Tip. de la Editorial Católica Toledana. 1942. 18cm. 150pgs. +1h. de colofón.  14€

24637. LUIS DE OTEYZA (n. de Zafra, 1883): El tapiz mágico. Reportajes mundiales. 2ª edición. Mundo Latino. Madrid, sin año (hacia 192...). 19cm. 310pgs. +3h. de índice. Cubiertas originales a color.   18€

24638. LUIS DE OTEYZA (n. de Zafra, 1883): Los dioses que fueron. 2ª edición. Madrid. Renaciento. Madrid, sin año (hacia 1931). 19cm. 274pgs. + XIpgs. con juicios de las obras de Oteyza. Enc. nueva en similpiel, conservando las cubiertas originales a color.    24€

24639. LUIS DE OTEYZA (n. de Zafra, 1883): De España al Japón. Itinerario impresionista. Pueyo. Madrid. 1927. 19cm. 292pgs. +2h. con juicios de las obras de Oteyza. Enc. nueva en similpiel, conservando las cubiertas originales a color.   28€

24748. V. (Vicente) CASTRO LEGUA (n. de Hervás, Cáceres, 1854): Grandezas de España. Lectura patriótica e instructiva para cada día del año. Conmemoraciones de Febrero. Madrid, 1908. 18cm. 80pgs. con ilustraciones. Cartoné editorial.  14€

24861. Relación que escribió Fr. Gaspar de Carvajal (n. de Trujillo, Cáceres, 1500), fraile de la orden de Santo Domingo de Guzmán, del nuevo descubrimiento del famoso río grande que descubrió por muy gran ventura el capitán Francisco de Orellana (n. de Trujillo, Cáceres, 1511), desde su nacimiento hasta salir a la mar. Madrid, 1944. Talleres Gráficos Blass y Fototipia de Hauser y Menet, ambos de Madrid. En formato folio mayor (36cm.) 139pgs. + 2 h. de índice y colofón. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas. Las notas y comentarios son las que hizo para la primera edición de 1895, el historiador chileno José Toribio Medina, enriquecidas para esta edición con notas y comentarios (en bastardilla) de carácter marítimo, de Julio Guillen Tato. Aporta 33 láminas (todas en el texto) en blanco y negro y con facsímiles de documentos alusivos a esta expedición, del Archivo de Indias, uno de los cuales tiene una lista de los compañeros de Orellana. Hay solo una primera edición del año 1894, de muy corto número de ejemplares a expensas del duque de T’Serclaes. Cuidada edición en buen papel.   140€

24937. La Judicatura en La Estrella de Sevilla y en Los intereses creados. Conferencia de D. Diego María Crehuet (n. de Cáceres, 1873). Real Academia de Jurisprudencia. Madrid, 1916. 22cm. 36pgs. Ejemplar impecable.  14€

25119. Critical reconstruction vs. Historical reality of Spanish poetry in the Golden Age. A discourse read before the Plenary Session of the ninth International Congress for Modern Lenguages by Antonio Rodríguez-Moñino (n. de Calzadilla de los Barros, Badajoz, 1910). Introduction by Marcel Bataillon. New York, 1963. 23cm. X + 47pgs. Cuidada edición en papel de alta calidad con los cortes barbados, con enc. editorial en plena tela estampada. Raro en comercio español.     28€

25220. ALONSO ZAMORA VICENTE: El habla de Mérida y sus cercanías. Madrid, CSIC, 1943. 25cm. 153pgs. + 2h. + 28 láminas fuera de texto, dos de ellas con mapas y plegadas. Buena enc. en holandesa piel con nervios, conservando las cubiertas originales.  22€

25247. Vida e historia del Mayoral. Asociación Nacional de Mayorales. Cáceres, 2019. 24cm. 152pgs. Con numerosas fotos en el texto. Entrevistas con Julio Presumido (Victorino Martín), Jesús Sánchez (Hermanos Fraile), Salvador Magallanes (Conde de la Corte), etc. Los cabestros, la trashumancia, la dehesa…  18€

25249. ANTONIO TEIXEIRA, de la Federación de Propietarios Agrícolas de Extremadura: Discurso sobre el proyecto de reforma agraria. Ateneo de Madrid. Madrid, sin año (hacia 192…). 19cm. 32pgs.  12€

+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++

COMO DE COSTUMBRE, AGRADECEMOS MUY SINCERAMENTE QUE CIRCULEN ESTA LISTA ENTRE AQUELLAS PERSONAS INTERESADAS EN EL LIBRO O EN EL COLECCIONISMO.

Aceptamos encantados sus desideratas de aquellos libros que estén buscando, o bien nos comuniquen cuáles son los temas de su interés, para enviarles nuestras futuras listas monográficas. También podemos preparar a petición ofertas directas sobres temas específicos. No duden en solicitárnoslo. 

Además, tenemos disponibles para su envío las siguientes Listas Temáticas o Monográficas. También pueden consultarlas, visitando nuestra página web:  www.libreria-anticuaria.com  

LISTA  79. TEATRO. Obras de teatro, sus autores, actores y otros impresos relacionados con la escena
LISTA 80. TOROS. Libros de toros, sus autores y otros impresos relacionados con el tema
LISTA 81. COMUNIDAD VALENCIANA. Libros impresos o bien de autores de esta Comunidad
LISTA 82. EXTREMADURA. Libros de Extremadura, sus autores y otros impresos de esta temática
Libros 83. ANDALUCÍA. Libros sobre Andalucía, o bien de autores andaluces
LISTA 84. MADRID. Libros sobre Madrid, o bien de temática madrileña
LISTA 85. CASTILLA-LA MANCHA. Libros sobre La Mancha, o bien, de autores manchegos
LISTA 86. ARQUITECTURA. Libros sobre esta temática
LISTA 87. CASTILLA Y LEON. Libros impresos en esta Comunidad o bien de autores castellano-leoneses
LISTA 88. GALICIA. Libros de autores gallegos o relacionados con esta Comunidad
LISTA 89. FILOSOFIA. Libros sobre esta disciplina
LISTA 90. MEDICINA. Libros sobre esta temática
LISTA 91. DERECHO. Libros sobre esta disciplina y otras afines
LISTA 92. ASTURIAS. Libros impresos en esta Comunidad o bien de autores asturianos
LISTA 93. PAIS VASCO. Libros de autores vascos, o bien, impresos en esta Comunidad
LISTA 94. ARAGON. Libros sobre Aragón, o bien de autores aragoneses
LISTA 95. MUSICA. Libros sobre la Música y otras disciplinas afines
LISTA 96. CATALUNYA. Libros de autores catalanes, o bien sobre esta Comunidad
LISTA 97. CERVANTINA. Obras y estudios de temática cervantina
LISTA 98. BELLAS ARTES. Libros e impresos relacionados con esta temática
LISTA 99. MURCIA. Libros de autores murcianos, o bien impresos en esta Comunidad
LISTA 100. BIBLIOGRAFIA Y ARCHIVISTICA. Libros e impresos de esta temática
LISTA 101. RIOJA. Libros de autores riojanos, o bien, impresos en esta Comunidad
LISTA 102. GANADERIA. Libros y otros impresos relacionados con el tema
LISTA 103. BALEARES. Libros impresos en esta Comunidad y sus autores
LISTA 104. CANTABRIA. Libros y autores de esta Comunidad
LISTA 105. RELIGIOSO. Libros de espiritualidad, mística y devocionaria
LISTA 106. GUERRA CIVIL. Franquismo y la Transición. Antecedentes y Consecuencias
LISTA 107. LIBROS DE TEMAS VARIOS. Antiguos, modernos, raros y curiosos
LISTA 108. ARABICA. Libros e impresos relacionados con esta temática
LISTA 109. ARQUEOLOGIA. Libros e impresos de esta temática
LISTA 110. MARINA, El Mar, la Navegación y sus libros
LISTA 111. GEOGRAFICA, Hidrológica, Geológica y Minera
LISTA 112. CIENCIAS EXACTAS, Físicas y Naturales. Obras e impresos
LISTA 113. AMERICANA. Libros y autores
LISTA 114. OBRERISMO Y OTROS MOVIMIENTOS POLITICOS Y SOCIALES
y sus circunstancias
LISTA 115. HEMEROGRAFIA: Revistas, Periódicos y otras Publicaciones periódicas
LISTA 116. LIBROS ANTIGUOS de los siglos XVI, XVII y XVIII
LISTA 117. HISTORIA y sus libros
LISTA 118. FILOLOGIA: Estudios sobre esta temática
LISTA 119. POESIA: Autores y sus obras
LISTA 120. ESTUDIOS LITERARIOS. Libros e impresos sobre esta temática
LISTA 121. OCULTISMO. Fenómenos paranormales y otros textos afines
LISTA 122. ECONOMIA y sus libros
LISTA 123. NOVELAS, CUENTOS y otras prosas hispánicas contemporáneas
LISTA 124. MILITARIA y otras disciplinas afines
LISTA 125. LITERATURA CLASICA ESPAÑOLA  y otros textos Hispánicos
LISTA 126. PSICOLOGIA. Sus autores y otros impresos de disciplinas afines
LISTA 127. NAVARRA. Autores e impresos de esta Comunidad Foral
LISTA 128. ETNOGRAFIA, ANTROPOLOGIA y SOCIOLOGÍA. Libros y folletos de estas temáticas
LISTA 129. PEDAGOGIA y Educación. Libros y otros impresos afines
LISTA 130. AGRONOMICA. Libros de Agricultura, Ganadería y Forestal
LISTA 131. GRANADA. Libros de autores granadinos, o bien impresos en esta Provincia
LISTA 132. CINE. Libros de Cine y otras disciplinas afines
LISTA 133. CARTELES DE TOROS
LISTA 134. ALEMANIA. Libros sobre Alemania y Austria, o en alemán, o bien de autores de estas nacionalidades (traducidos o no)
LISTA 135. TEATRO ANDALUZ. Obras de Teatro de autores andaluces
LISTA 136. CANARIAS. Libros sobre las Canarias, o bien de autores canarios, antiguos, raros, curiosos o agotados.
LISTA 137. CHINA, Lejano Oriente, incluyendo Australasia.
LISTA 138. CUBA, Puerto Rico y Filipinas coloniales.
LISTA 139. FEMINISMO, mujeres escritoras y otras circunstancias afines.
LISTA 140. GENEALOGÍA, Heráldica y otras disciplinas afines.
LISTA 141. ITALIA. Libros sobre Italia, en italiano, o bien de autores de esta nacionalidad.
LISTA 142. FRANCIA. Libros sobre Francia, o en francés, o bien, de autores franceses
LISTA 143. JUDAICA. Libros de temática judaica, antiguos, raros, curiosos o agotados.
LISTA 144. PESCA Y BIOLOGÍA MARINA. Libros de éstas y otras disciplinas afines
LISTA 145. LATIN. Libros sobre el latín, o en latín, antiguos, curiosos o agotados.
LISTA 146. PARLAMENTARISMO, Derecho político y constitucional.
LISTA 147. PORTUGAL. Libros en portugués, o bien, de autores de esta nacionalidad.
LISTA 148. CARLISMO. Libros y folletos sobre esta temática
LISTA 149. TURQUIA. Libros sobre Turquía, o en turco, o bien, de autores turcos.

LISTA 150. VIAJES. Libros sobre viajes y viajeros.
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